
ATA DA REUNIÃO DE CRIAÇÃO DA IGR "POLO ROTA DO FRIO" 

Aos 17 dias do mês de março de 2022, reuniram-se por meio virtual 

(plataforma google meet) os prefeitos elou responsáveis pelas pastas de 
Turismo dos municípios de Martins, Maria José (Prefeita) e Flávio Júnior 
(Secretário), Portalegre, Aucely Costa (Secretária), Riacho da Cruz (Jaldismar 

Costa (Secretáio), Serrinha dos Pintos, Bárbara Teixeira (Prefeita) e Romerito 

(secretário)e Viçosa, Maria Elvira (Secretária). A reunião teve inicio às 9h15 e 

teve como pauta a criação de uma nova IGR Turistica composta pelos referidos 

municipios. A Prefeita de Martins, Maria José deu inicio cumprimentando aos 
presentes e falou sobre a importância do projeto e da melhoria que a nova IGR 

trará para o desenvolvimento turisticos dos municipios envolvidos, enfatizou a 

facilidade na comunicação entre os gestores destes municipios e como isso só 

tem a agregar. Logo em seguida, O Secretário de Turismo de Martins Flávio 

Júnior fez um breve resgate das conversas prévias com os demais 

participantes, falou sobre a proposta da criação da IGR e justificou a ausência 
dos prefeitos de Portalegre e Riacho da Cruz que informaram que estariam em 

outros compromissos no horário da reuniäo, mas já teriam autorizados os 
representantes a tomar as decisões necessårias. A Prefeita de Serrinha, 
Bárbara Teixeira falou sobre a criação da nova IGR, disse que desde que o 

secretário de Turismo de seu municipio, Romerito, conversou com ela sobre a 

proposta, ficou muito otimista com a criação desse novo polo e falou também 
sobre a afinidade que há entre os prefeitos das cidades que comporão a IGR e 

que essa iniciativa irá melhorar bastante a integração entre os eventos dessas 
cidades e muitos outros aspectos. O Secretário de Turismo de Serrinha, 

Romerito, falou sobre a facilidade que o novo polo proporcionará na 

comunicação entre os municipios e nas parcerias que podem vir a ser 

realizadas. o Coordenador de Turismo de Riacho da Cruz, Jaldismar Costa, 

falou da importância do polo e que o Prefeito Marcos Aurélio já se colocou a 
disposição para integrar a nova IGR. A Secretaria de Turismo de Portalegre, 

Aucely Costa, falou sobre a importancia da ldR e sobre protocolar a 

documentação na sexta-feira, dia 18 de maio na SETUR, pois praticamente 
todos os secretários dos municipios da IGR estrão em Natal participando de 

um evento da EMPROTUR. Flávio Júnior apresentou a proposta do nome da 
IGR, "Polo Rota do Frio" que foi acatada por todos os presentes. Logo após, foi 

realizada a eleição de presidente e secretário temporários para coordenarem 
as primeiras reuniões e os próximos passos para a formalização da IGR, tendo 
sido eleitos Flávio Júnior como presidente e Aucely Costa como secretária. 

Nada mais havendo a tratar, a reuniäo foi encerrada ficando estabelecido que 

logo apos a formalização junto a SETUR, uma reunião presencial será 
convocada. E eu, Aucely Costa, lavrei a presente ata que será lida, discutida e 

aprovada. 
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